

Самое серьезное дорожно-транспортное происшествие произошло в час дня 11 декабря. На ул. Жуковского, д.11а водитель на автомашине «дэу» совершил наезд на пешехода, находящегося на остановке. Пострадавшего госпитализировали в дубненскую городскую больницу, где врачи диагностировали у него закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, переломы руки и ноги. **Просьба ко всем очевидцам этого ДТП позвонить по тел.: 219-02-67, 02.**

11 декабря стал самым аварийным днем на минувшей неделе – 6 ДТП. Причинами происшествий были невнимательность водителей при движении задним ходом, несоблюдение дистанции, а также нарушение требования уступить дорогу транспортному средству, имеющему преимущество на перекрестке. Впрочем, и в другие дни именно эти нарушения приводили к авариям. 10 декабря в 11:00 на ул. Энтузиастов водитель на автомашине ВАЗ неправильно выбрал дистанцию и совершил наезд на «сузуки». По этой же причине тремя часами позже на ул. Курчатова водитель на автомашине ВАЗ совершил наезд на автомобиль такой же марки. 12 декабря в 11:30 на ул. Понтекорво водитель на автомашине ГАЗ неправильно выбрал боковой интервал и в результате совершил наезд на автомашину «скания». 13 декабря в 17:50 на ул. Университетской водитель на автомашине «шевроле» нарушил скоростной режим и врезался в препятствие. 14 декабря в 11:10 на ул. Володарского водитель на автомашине КАМАЗ при движении задним ходом совершил наезд на автомашину ВАЗ. По этой же причине 15 декабря в 14:00 на пр. Боголюбова водитель на автомашине ГАЗ наехал на автомашину «мицубиси». Аналогичное происшествие произошло 16 декабря в 14:10 на ул. Дружбы: водитель на автомашине «хундай», двигаясь задним ходом, совершил наезд на «хонду». С 10 по 16 декабря в Дубне произошло 28 дорожно-транспортных происшествий и 331 нарушение правил дорожного движения. Четверо водителей находились за рулем в нетрезвом состоянии. Столько же допустили выезд на полосу встречного движения. Один водитель превысил скорость движения. Водителей, перевозивших детей без удерживающего устройства, оказалось всего двое (на прошлых неделях таковые исчислялись десятками). Как всегда много водителей, не предоставивших преимущество пешеходам на пешеходном переходе, – 39 человек. 15 пешеходов нарушили правила дорожного движения.

Подготовила Светлана Кутузова